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新型コロナウイルス感染症の感染拡大が
企業活動に多大な影響を与える中、中小企
業再生支援協議会による再生支援や中小企
業等の思い切った事業再構築を支援するこ
とを目的として経済産業省が実施する事業
再構築補助金事業など、国による事業者支
援施策が各種展開されています。

事業者支援施策普及のために、当局では
地域金融機関等向けにこれまで2度のオン
ライン説明会を開催してきましたが、政府
の支援施策へのニーズは依然として高く、
支援メニューの一層の普及、最新情報の提
供を行うため、改めて説明会を開催いたし
ました。

過去の説明会はこちら

●令和3年2月26日開催

新型コロナウイルス感染拡大の影響を受
ける事業者支援施策説明会

●令和3年6月16日開催

地域金融機関向け事業再構築補助金説明会

◆第1部
「中小企業再生支援の事業とコロナ禍対応

について」
講師：兵庫県中小企業再生支援協議会

統括責任者 野田 勝也 氏
◆第2部

「事業再構築補助金の最新動向に
ついて」
講師：近畿経済産業局

産業部中小企業課
総括係長 濁川 政則 氏

〇事業者支援を行う実務担当者向けのセミナー
セミナーには、日頃から事業者支援の最前線に立ってい

る地域金融機関、信用保証協会等の実務担当者が参加。

○タイムリーな情報提供
ウィズコロナ・アフターコロナにおける事業者支援施策

について、今、必要とされる情報をタイムリーにお届け。

○近畿経済産業局との連携
近畿経済産業局と連携し、事業再構築補助金の採択事例

や注意すべき点など最新動向について紹介。また、中小企
業再生支援協議会の統括責任者を講師に迎え、協議会の具
体的支援等について紹介。



当日は、日頃から事業者支援に取り組まれている地域金融機関、信用保証協会、コンサルティング

会社等の方々 約150名にご参加いただきました。
冒頭、当局理財部金融監督官 奥村の挨拶では、「ウィズコロナ・アフターコロナの事業者支援は、

金融機関のみならず、地域の関係者による連携・共同が不可欠である。一体的・包括的に推進するこ
との重要性は、『2021事務年度金融行政方針』においても紹介され、財務局と経済産業局とが連携し、
府県ごとに事業者の支援にあたっての課題と対応策を関係者間で共有する『事業者支援態勢構築プロ
ジェクト』を推進することとなっている。地域金融機関の皆様におかれては、取引先企業にこれら制
度の活用を積極的に促していただくようお願いしたい。」との発言がありました。

第1部では、兵庫県中小企業再生支援協議会の野田統括から、

再生支援協議会活用のメリット等についてご説明いただきま
した。
講演では、中小企業再生支援協議会の活用メリットのほか、

具体的支援事例について紹介があり、「コロナ禍でより時代
に合わせた対応が必要となっている。
今後もこのような機会等により金融行
政、中小企業支援行政と目線合わせを
しながら、中小企業支援施策を行って
いきたい。」とのご発言がありました。

第2部では、近畿経済産業局 産業部中小企業課の濁川総括

係長から、事業再構築補助金の最新動向等についてご説明
いただきました。

補助金の最新動向や申請時の留意点等に加え、これまで
の近畿管内の補助金採択状況、具体的な採択事例について

講演終了後、近畿経済産業局 産業部山本次長からご挨拶をいただき、「近畿経済産業局としては、

本日ご参加いただいた地域金融機関等の方々と協力することで、施策活用を必要とする事業者のニー
ズに的確に応えることが可能になる。中小の事業者の経営がより良くなれば、地域全体も活性化でき
るので、ご参加いただいた皆様と引き続き協力していきたいと思う。」とのご発言がありました。

近畿財務局理財部
金融監督官 奥村 徳仁

兵庫県再生支援協議会
野田 勝也 統括責任者

近畿経済産業局産業部中小企業課
濁川 政則 総括係長

近畿経済産業局産業部
山本 哲弘 次長

紹介があったほか、近畿経済産業局
独自の取組である「事業再構築補助
⾦活⽤促進プロジェクト」について

説明がありました。



終了後のアンケートでは、参加者の90％以
上から「有益であった」「概ね有益であっ
た」とのご感想をいただきました。
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当局では、引き続き地域の課題や要望を把
握し、ネットワークを活かした地方創生・地
域活性化に資する取組を推進してまいります。

今回の説明会においても、多くの方々に御
参加頂き、御好評の声を頂戴することができ、
関係者一同、大変喜ばしく思っております。

近畿財務局では、地域の関係機関と連携を
強化し、事業者支援施策の普及を通じた地域
経済の活性化に取り組んでいます。

あなたの地域でも地方創生に関するご要望
がございましたら下記の宛先までお問い合
わせください。

・アフターコロナに向けて、タイムリーな情報
を得ることができました。

・新型コロナ特例リスケの出口計画、手法など
が分かりやすく整理されていて、今後、実務
に役立てていこうと思います。

・再生支援協議会等、外部機関との連携の重要
性を再認識しました。

・事業再構築補助金の具体的な採択事例の説明
があり、審査する上でのポイント等、参考に
なりました。

・本説明会のような機会を通じて、官金の連携
が進むと感じました。

・コンパクトにまとまったオンラインセミナー
は業務の合間に参加することができ、大変あ
りがたいです。


